

東作朱倪宗親會首長聯誼餐會宗聯首長報告會務

菲律賓各宗親會聯合會訊：二零二五年十一月二十一日（星期五）下午七時半由菲律賓朱倪宗親會主持作東的宗聯首長聯誼餐會假座世紀海鮮酒家舉行。餐會由本會秘書長高維澤擔任主持，奏菲中國歌、宗聯會歌後，朱倪宗親會朱志偉理事長致詞歡迎與會嘉賓，接著本會許文忠主席作會務報告，他感謝朱倪宗親會的熱情招待，並強調由各宗親會輪流作東的首長聯誼餐會是宗聯重要的活動。每月的聚餐活動不僅鞏固各宗親會間的紐帶，也進一步增進彼此情誼。許主席接著向大家報告近期會務進展，內容包括：一、本會近日受邀出席旅菲汾陽郭氏宗親總會、菲律賓渤海高氏宗親總會、旅菲臨漢總堂以及其他社團的就職典禮，場面皆盛大隆重。祝他們會務蒸蒸日上，發展蓬勃。二、宗聯第廿五屆菲華優秀青年表揚大會已於十月二十六日（星期日）在本會四樓大禮堂順利圓滿舉行。今年共有一百九十九位優秀青年由各宗親會推薦獲得本會表揚，創下歷年新高，令人欣喜。菲華優秀青年表揚大會作為宗聯的重要活動，期盼明年有更多優秀青年脫穎而出，也希望這些優秀青年繼續努力，服務華社。三、宗聯第廿六屆宗聯盃乒乓球賽頒獎典禮訂於二零二五年十一月二十八日（星期五）下午七時，在濟陽柯蔡宗親總會九樓大禮堂舉行。濟陽柯蔡宗親總會再次蟬聯冠軍，再次祝賀他們！四、宗聯一向提倡「節約、守時、孝道」三項重要傳統美德。本會建議各宗親會在舉辦各類活動時能做到節約並準時進行。如今宗聯所屬會員宗親會及多個社團在舉行就職或各項慶典時，普遍都能準時開始，這是一個非常值得肯定的良好現象。孝道更是中華民族的優良傳統。作為長輩，我們更應以身作則，讓後輩看到榜樣，承襲美德，確保文化傳承薪火相續、不致流失。本會期盼各宗親會持續大力支持「節約、守時、孝道」三項倡議，並將其納入宗親會的會議議程中，共同弘揚宗族精神。五、今年宗聯已禮訪不少宗親會，獲得許多寶貴的意見與鼓勵，收穫良多。尚未安排禮訪的宗親會，歡迎能儘快與本會秘書處聯繫，進一步交流，共同推動會務進步。當晚聯誼餐會氣氛熱烈融洽，賓主盡歡，紛紛即興高歌，笑聲、掌聲此起彼落，充分展現濃厚的宗親情誼與團結精神。本會主席許文忠、戴國安、吳輝煌、洪國強，秘書長高維澤，名譽主席陳長善、余培儒、留典良、謝文炳，理事黃天從、莊漢香、許永山、傅水森、鄭小生、蔡紫蘇及各宗親會代表約百人出席此次聯誼餐會。



中信華語教師專業獎改為本星期六舉行 華教中心提醒獲獎華教工作者屆時出席

華教中心訊：受時局影響，菲律賓中信慈善基金會與本中心聯合舉辦的“第十二屆中信菲律賓華校華語教師專業獎”頒獎儀式改為2025年11月29日（星期六）上午十一時三十分在世紀海鮮大酒店舉行。

敬請獲獎華教工作者以及華校領導、代表屆時出席。

本學年度全菲共有28所華校的73位華教工作者符合教育專業要求，分別榮獲博士（4人）、碩士（17人）和學士（52人）三個級別的獎勵。獲獎名單如下：

博士學歷獲獎者有：蔡美美（橋中分校）、葉啟明（中正）、蘇明美（光啟）、李仁仁（計順基督）。

碩士學歷獲獎者有：施燕妮（中正）、馬麗玲（中正）、陳柔伊（中正）、王玉青（嘉南）、楊文靜（光啟）、王麗絲（光

啟）、李美（崇德）、施敏詩（乘願）、黃俊發（培德）、鄺海倫（新生佳音）、李蘇斐（七色光）、蔡祺麒（七色光）、何怡頻（中華國際）、李曉燕（朗嗎倪地中國）、張菲立（描戈律大同）、韓春暖（禮智鳴遠）、黃美美（聖瑪莉大學）。

學士學歷獲獎者有：謝莉莉（百閣公民）、莊珊珊（橋中總校）、陳巧巧（橋中總校）、孫小玲（橋中總校）、陳艾琳（橋中總校）、顏幼麗（橋中總校）、王雅玲（橋中總校）、蘇雅紅（橋中分校）、吳靜（橋中分校）、楊寶珍（義德）、莊雪琳（中正）、吳膳如（中正）、洪福香（嘉南）、黃美娟（嘉南）、溫絲（嘉南）、施作文（靈惠）、王蘋蘋（光啟）、洪麗紅（光啟）、呂海婷（光啟）、楊美美（光啟）、楊心舟（尚一）、張勇（崇德）、柯

名霜（崇德）、施琳琳（崇德）、蔡佩如（崇德）、陳娟娟（基中）、陳雪英（新生佳音）、蘇文靈（新生佳音）、吳孟霖（中華國際）、郭美真（蜂省大同）、杜美華（淡描戈培青）、施新莉（淡描戈培青）、黃秀玉（描戈律大同）、蘇彩美（描戈律大同）、蘇玉玲（描戈律大同）、蔡麗仁（描戈律大同）、蔡麗絲（描戈律大同）、許慈麗（描戈律大同）、許美麗（描戈律大同）、陳愛愛（描戈律大同）、杜珍妮（三寶顏中華）、熊玉琦（三寶顏中華）、王淑敏（亞虞山培青）、郭杏汾（亞虞山培青）、陳金珠（東棉光華）、李約瑟（東棉光華）、林鳳徽（東棉光華）、傅明華（納卯基督）、施俊曦（納卯基督）、蔣妮安（納卯基督）、劉珠霞（納卯基督）、鄭威廉（鄧市恩惠）。

為了讓本次頒獎活動得以順利進行，請各位獲獎老師主動與本中心聯繫，以便安排頒發儀式和領獎事宜。本中心聯繫人：蘇月霞（82412906或82427860轉113）。

從2014年開始，菲律賓中信慈善基金會與本中心合作設立了“中信菲律賓華校學生助學金”和“中信菲律賓華校華語教師專業獎”。2016年，主辦單位經商議，決定華語教師專業獎每年定期於11月30日舉行頒獎儀式。蔡建立伉儷對華文教育事業的無私支持得到各方的高度肯定。他們榮獲中國國僑辦的表彰，並多次受到歷屆中國駐菲律賓大使館領導的表揚與稱讚。

（圖片說明）：

“2024-2025年度菲律賓華校華語教師專業獎頒獎儀式”與會嘉賓、全體表演人員合影留念。

